

李克强签署国务院令

公布《全国社会保障基金条例》

新华社北京3月28日电 国务院总理李克强日前签署第667号国务院令,公布《全国社会保障基金条例》(以下简称《条例》),自2016年5月1日起施行。

《条例》规定,全国社会保障基金是国家社会保障储备基金,由全国社会保障基金理事会管理运营,由中央财政预算拨款、国有资本划转、基金投资收益和以国务院批准的其他方式筹集的资金构成,用于人口老龄化高峰时期的养老保险等社会保障支出的补充、调剂。

《条例》按照审慎稳健、公开透明的原则,规定了基金管理运营的多项风险防控措施:全国社会保障基金理事会应

当按照国务院批准的比例在境内外市场投资运营基金,合理配置经国务院批准的固定收益类、股票类和未上市股权类等资产;要制定风险管理和内部控制办法;制定基金的资产配置计划、确定重大投资项目,应当进行风险评估并集体讨论决定;定期向国务院有关部门报告基金管理运营情况;将基金委托投资,要从符合法定条件的专业投资管理机构、专业托管机构中选任基金的投资管理人、托管人,并对其进行考评。此外,《条例》还对投资管理人审慎投资、托管人安全保管基金的法定职责及禁止性行为作了明确规定。

《条例》明确,国务院财政

部门、国务院社会保险行政部门按照各自职责对基金的收支、管理和投资运营情况实施监督,发现存在问题的,依法处理;不属于本部门职责范围的,依法移送有关部门处理。国务院外汇管理部门、国务院证券监督管理机构、国务院银行业监督管理机构按照各自职责对投资管理人投资、托管人保管全国社会保障基金情况实施监督。审计署每年对基金进行审计,审计结果向社会公布。全国社会保障基金理事会通过公开招标选聘会计师事务所对基金进行审计,并通过其官方网站、全国范围内发行的报纸每年向社会公布基金的收支、管理和投资运营情况,接受社会监督。

网恋轻信他人

马来西亚婚恋诈骗频发

马来西亚皇家警察商业犯罪调查部门官员说,网恋盛行,不少诈骗犯以此为名骗取受害人信任后实施犯罪,仅去年一年,马来西亚女性就被骗走7100万林吉特(约合1.15亿元人民币)。

马来西亚《星报》26

日援引警方官员的话报道,大多数受害者感到孤独、期望得到爱情、容易轻信他人。除本国诈骗犯,还有为数不少的外籍人士。“这些网络罪犯伪装成学生,入境马来西亚”,并在马来西亚设立犯罪窝点。(据新华网)

为坐牢而犯案

日本老年人犯罪率飙升

英国《金融时报》27日援引日本法务省数据报道,日本“在商店小偷小摸”类案件中,大约35%的案犯是60岁以上老人;而在60岁以上的“惯犯”中,大约40%的人作案次数达到6次以上,显示他们很可能就是冲着坐牢而犯案。

据估算,到2060年,

日本65岁以上老人将占到全国总人口的40%。然而,日本不少老龄人口的养老金、社会保障和医疗保障情况并不乐观。不少日本老人积蓄微薄,缺乏充分的社保和医保,且独居寂寞,干脆不惜一犯再犯,只为过上“包吃、包住、包看病”的牢狱生活。

(据新华网)



安全教育进校园

3月28日,内蒙古呼和浩特市玉泉区小召小学学生在消防演练中学习使用水枪。当日是全国中小学生安全教育日,呼和浩特市玉泉区小召小学联合玉泉区消防大队开展“我安全,我健康,我快乐”消防安全主题教育活动。活动通过火灾预防讲解、火场逃生演练、学习使用灭火器、体验穿消防避火服等环节,增强师生的安全防范能力。新华社发 丁根厚 摄

一微博号盗用四川宝宝求助信息骗捐 影星李小璐被骗捐

孩子生了重病需要高昂的治疗费,四川德阳母亲苗女士在微博上发布了孩子的照片和疾病信息求助,不料却被另一个微博号盗用在网上公开骗捐,连演员李小璐都被骗了。

3月26日,演员李小璐转发一个名为“希望盼望宝贝康复”的求助微博并为其捐款,但该微博的求助信息却完全冒用了苗女士此前发布的信息。当天晚上,李小璐发微博承认被骗捐,指责“希望盼望宝贝康复”微博“利用孩子骗

感情”。而不少爱心网民也表示自己也被骗捐。

了解到被盗用求助信息后,苗女士立即在微博上澄清事情,并向成都市火车站派出所报了案。目前,“希望盼望宝贝康复”微博已经改名,支付宝已发声明,该疑似骗捐账号已被采取限制措施。

28日,记者在四川省肿瘤医院病房见到苗女士和患病的孩子。她告诉记者,孩子才2岁多,患的是神经母细胞瘤,做过多次手术和化疗,前后已经花了20多万元,家里积蓄

都用完了,还借了亲戚不少钱。无奈之下,苗女士才想到在微博上发布求助信息。

“我只发了孩子的病情和照片,从来没有发过任何支付宝账号。利用孩子的病情来行骗,真的很让人气愤。”苗女士说,他们一家人和疾病斗争已经半年多了。尽管这一路很辛苦,但是有很多人帮助过他们,现在违法微博账号盗用她孩子的信息在网上公开骗捐,让有爱心的人受到伤害,实在很过分。

(据新华网)

声明

●兹有信阳信一建筑劳务有限公司营业执照副本(证号:41159600002079),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳建工物业管理有限公司组织机构代码证正、副本(证号:73248160-4),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有武汉宅急送快运有限公司信阳分公司国税税务登记证副本(证号:豫国税信师字411502675374676号),地税税务登记证正本(证号:税登字411502675374676号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘勇的道路货运从业资格证(证号:4115010020202001325),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有崔世坤的道路货运从业资格证(证号:4115030020302001093),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有左莹购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都18号楼301室,其交付的首付款收据(编号:0006112,金额:107748元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市上天梯华威新型保温材料有限公司营业执照正、副本(证号:411596100002571),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳茶城果品蔬菜综合批发市场税务登记证副本(证号:税登字41150376781942-5号),因不慎丢失,特声明作废。